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MOÇÃO Nº 098/2015, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 14 de Setembro de 2015, 

Autoria:- Vereador Alcides Gonçalves da Silva. 
 
 
ASSUNTO: Congratula-se com toda Diretoria e, principalmente, com 
os Atletas, Membros, Integrantes e Colaboradores do “Renegados 

Show de Bola” desta cidade, notadamente pela competência e 
extrema capacidade de organização com que realizaram o 
ENCONTRO INTERESTADUAL DE FUTEBOL MÁSTER, no último dia 
22/AGOSTO/2015 em nossa querida Regente Feijó, notadamente no 
CLUBE SAN FERNANDO. 
 
Na oportunidade estiveram presentes inúmeras agremiações 
futebolísticas, dentre elas merece todo o nosso respeito e destaque 
o GRÊMIO ESPORTIVO FIUZA LIMA DA CIDADE DE ITAJAÍ, ESTADO DE 
SANTA CATARINA, a quem na oportunidade saudamos na pessoa de 
seus Ilustres representantes, à saber: PRESIDENTE: LEONEL DE SOUZA; 
TESOUREIRO: JOEL NEMETZ e VEREADOR: JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA. 
 
Desde logo registramos o nosso respeito aos incansáveis integrantes 
dos “Renegados Show de Bola”, máxime em se considerando a 
proximidade de seus próximos e recentes encontros, à saber: DE 04 A 
07 DE SETEMBRO DE 2015 – COPA CATARATAS DE FUTEBOL – FOZ DO 
IGUAÇU – PR; DE 08 A 12 DE OUTUBRO DE 2015 – ENCONTRO 
INTERESTADUAL DE FUTEBOL EM BLUMENAU/CAMBORIU – SANTA 
CATARINA e DE 20 A 24 DE JANEIRO DE 2016 – COPA NACIONAL DE 
FUTEBOL MÁSTER EM JOÃO CÂMARA – RIO GRANDE DO NORTE. 
 
Assim, por ocasião desta oportunidade tão importante não 
poderíamos nos furtar de parabenizar a todos aqueles que maneira 
direta e indireta contribuiram para que aqui (todos) chegassem, 
desta feita, com tanta competência e lisura.  
 
Devemos, pois, louvar todos esses nossos amigos e atletas, 
notadamente pela maneira exemplar com que vêm se dedicando e 
pela forma destacável com que vêm viabilizando aos nossos 
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munícipes momentos de alegria e descontração, mas e 
principalmente, pelos diversos incentivos à prática sadia de esportes.  
Desta forma, renovamos as nossas congratulações e votos de 
sucesso a estes nossos amigos, atletas, coordenadores, entre outros, 
os quais não medem (nem mediram) esforços para o sucesso e a 
continuidade da referida associação.  
 
Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os 
façam atingir as metas almejadas.  
 
Nossos sinceros parabéns! 
 
 
OFICIAR: A todos os homenageados, pelo carinho e apoio 
incondicional. 
 
 
REQUEIRO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, 
seja consignado na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, 
nossos sinceros votos de congratulações aos homenageados. 
 
 
REQUEIRO AINDA QUE, que da aprovação desta sejam cientificados 
a todos os homenageados, inclusive, os membros integrantes do 
“Renegados Show de Bola”; o seu Ilmo. Sr. Presidente: Wilson José 
Ojeda Consorte e Ilmo. Sr. Diretor de Esportes: Francisco Brasi Filho, o 
popular “Tuti”, apresentando os cumprimentos deste Legislativo 
Regentense. 
 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, 14 de Setembro de 2.015. 
 
 
 
 
 

Vereador ALCIDES GONÇALVES DA SILVA 


